

Студенческие гонки

В Раубичах под Минском прошли финальные соревнования республиканской универсиады-2021 по лыжным гонкам. В соревнованиях приняли участие 162 спортсмена из 20 вузов страны.

По итогам турнира второе место заняла команда Могилевского госуниверситета имени Аркадия Кулешова. Победителями соревнований стали студенты Белорусского госуниверситета физкультуры, на третьем месте спортсмены Белорусского государственного технологического университета.

Команда еще одного могилевского вуза — Белорусско-Российского университета — заняла девятое место.